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Partie A: Choix multiples. Encercle la meilleure réponse. / 3.7

. . . 1
1. Trouve I’équation de I’asymptote de la fonction suivante ; f (x) = - 3
X

a) x=5 x=—5 c)x=5 d) x=-5

2. Le point (2,-3) se trouve sur le graphique y = f(x). Trouve le point qui se trouve sur le
graphique y =/ (x)|.

a) (2,-3) b} (-2,-3) @(2,3) d) (-2,3)

3. Evalue Pexpression suivante ]2 - 5' - 3,4[
1-31 - 3(4)

-9 b)-15 o) 15 d)9
4. Le point (-3, 1) se trouve sur le graphique y = ﬁ Quel était le point qui se trouvait sur
X

le graphique y = f(x)?

2) (3, -1) @(—3, 1) 0 [—%JJ d) [—g,—lj

5. Lequel des graphiques y = f(x) suivants n’aurait aucun changement si on prendrait sa
valeur absolue? (y = ] f (x)|)

D\ B 0 1 @\

6. Donné f(-1) = —4, trouve les coordonnées du point sur le graphique y = | 1 (x)l )

(Fero bY(C1, 4) ¢) (1, -4) d) [L—ﬂ



Partie B : Questions a réponses courtes.
1. Résous I’équation suivante : ]2x - 1! =-5

aueuvie Solution

2. Le point (2, 3) se trouve sur le graphiquey = f(x). Trouve le point résultant sur le

graphique de y = 1 i

f(x)

(2, %)

=%, x=0

3. Résous I'équation suivante : {x - 4' =4

4. Voici le graphique de y = f° (x) Trace le graphique de y = 1 f(x),
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6. Voici le graphique de y = f(x). Trace le graphique de y =|f(x)
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Partie C: Questions a réponses développées. Le travail est nécessaire!

1. a) Trace le graphique f(x) = x+3 et du graphique y = ?E—) . Fais certain de bien étiqueter tes
X
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graphiques !!
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b) Trouve les coordonnées des points invariants.

/1 _ .
(-21) ot (-4,-1)
¢) Explique pourquoi ces points ne changent pas de valeurs.
L Quand tu divises | par Lov -1, \es valeurs

rectent les wmeéemes.

2. Trouve I’équation de(s) asymptote(s) du graphique suivant : f(x) = ﬁ
x =5x-

|
(x-8) (x4 3)
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3. Résous les équations suivantes :
A - @<t

a) tx2—5x1=x @ - solv¥ien$

b) 4x—1=[2x-5
G - verificakic ) : |

/3 G & /3 ©
-5 = X ~(x*5x) = X HR-i = AA-3
-bx= 0 e Ex = X ax= -4
x (x-6) =0 o= x"-4x x{-2

0= % {(x-4%)

&

-t = ~(Q%-5)

Yr-l= -2 +9
bx= b

x=4
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4. a)Trace le graphique y =|—x+1 L :
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¢) Utilise le graphique pour expliquer ta solution de (b).
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5. Indique la fonction définie par morceaux qui correspond aux fonctions suivantes :

a) f(x)=|x+3| b) f(x)=|-x" +1
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6. Donné le graphique y = f(x) suivant, trace le graphique =%.
X
Le graphique y = f(x) tracé en gris t'aiderait 4 tracer le nouveau graphique. O asy MF"’O"’?S
3 0] F*S- ny.
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